

Республиканский фестиваль "Всероссийский день ориентирования"

02.06.2022

1 июня 2022 года в день защиты детей, в нашей школе состоялось новое спортивное мероприятие – Всероссийские соревнования по спортивному ориентированию, которые стали возможны благодаря поддержке председателя Республиканской федерации по спортивному ориентированию Евгения Осипова. Соревнования стали частью большого Всероссийского дня ориентирования – проекта Федерации спортивного ориентирования России и Федерального центра дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей, проводимого в нашей стране с 14 по 22 мая 2022 года.

Основная цель Всероссийского дня ориентирования — это пропаганда здорового образа жизни и привлечение граждан России к занятиям физической культурой. Всероссийский день ориентирования помимо основного соревнования включает в себя мастер-классы, тренировки, обучающие семинары, игры по ориентированию на местности.

Это масштабное и многочисленное соревнование по спортивному ориентированию. Ежегодно весной в Российской Федерации на трассы выходят сотни тысяч любителей спортивного ориентирования, чтобы активно отдохнуть на природе, пообщаться с друзьями, познакомиться с увлекательным видом спорта.

Каждый участник, нашел дистанцию по силам, получил колоссальный заряд бодрости, а для некоторых, возможно, спортивное ориентирование станет любимым занятием или образом жизни, ведь это один из самых массовых и доступных видов спорта. В соревнованиях приняли участие в соревнования 2-4 классы, 7-10 классы нашей школы и команда Кижингинской средней школы им. Х. Намсараева.

Впереди районные соревнования по спортивному ориентированию.

